
Óvodás szavalok a virtuális világban
Újszerű módon rendezte meg a 
Zöld-híd Halasi Környezetvédők 
Egyesülete hagyományos prog
ramját. A 12. városi óvodás vers
mondó versenynek az online tér 
adott otthont. A  megmérettetés
re március 2-án került sor.

Balázs Levente Fényes napsü
tésben című versének részletével kö
szöntötte a résztvevőket és az érdek
lődőket Mongyi Marianna elnök. 
A  Zöld-híd Egyesület ebben az évben 
rendhagyó módon rendezte meg ezt a 
programját

-  Büszkeséggel tölt el, hogy Kiskun
halas minden óvodája képviseltette 
magát a versenyen. Az alkalomra 21 
óvodás készült versekkel, melyek té
mája most, hogy mindannyian na
gyon várjuk a tavaszt, mi más is le
hetett volna, mint a nap, a napfény, a 
napocska -  fogalmazott Mongyi Mari
anna. -  Köszönjük a gyermekeknek, 
hogy ebben a nehéz helyzetben is be
vállalták a versmondást, hálás kö
szönet az óvodapedagógusoknak, a

segítő szülőknek, hogy szívüket, lelkü
ket adták ahhoz, hogy a hagyományt 
folytatni tudjuk. Az ima világnapján 
mindannyian hídépítők lettünk, meg
ható látni, hogy bár külön vagyunk, 
mégis együtt, mert a versek szerete
te összeköt mindannyiunkat -  fűz
te hozzá.

Online köszöntötték a zsűri elnökét, 
Bajzáth Mária mesepedagógust. A 
kiskunhalasi zsűrit Csorvási Kata

Bajzáth Mária

vezette. Munkáját -  állandó tagként -  
Tóthné Felföldi Zsuzsanna és Pa
lásti Károly segítette.

-  Tavaly ilyenkor a szereplő gye
rekek zsivajától volt hangos a váro
si könyvtár. Sajnos, idén csak online 
vehettek részt a szavalóversenyen, 
és otthon verselhettek -  mondta Er
hardt Györgyi, a téka igazgatója.

A  zsűri online értékelte a gyermekek 
versmondását. A  Zöld-híd különdíjasa 
Kovács Alex lett.

Bajzáth Mária különdíját Rostás

Benjámin Dominik és Kocsis Ri- 
kárdó Sándor kapta.

A  legügyesebb szavalok, akik most a 
járványhelyzet miatt nem tudtak részt 
venni a Hatvani Zoltán előadómű
vész emlékére rendezett versenyen, 
ajándékban részesültek: Huczek Dó
ra, Rózsa Zsanka, Fodor Cson
gor, Dobos Dorina, Bartek Jáz
min, Ősz Bendegúz. Az ajándékot 
és az oklevelet eljuttatták számukra az 

óvodákba.
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